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	BZL-opdracht 5 : GONIOMETRISCHE  ONGELIJKHEDEN

Om een goniometrische ongelijkheid op te lossen, ga je als volgt te werk.

Stap 1. Los eerst de overeenkomstige vergelijking op.

Stap 2. Duid de gevonden beeldpunten aan op de goniometrische cirkel.

            Duid meteen op de goniometrische cirkel de beeldpunten aan van  

            de hoeken die aan de ongelijkheid voldoen.

Stap 3. Schrijf de verzameling van alle oplossingen op.


Voorbeeld 1.
Los op :  sin x > 
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Stap 1.   Los op : sin x = 
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Stap 2 .
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Stap 3. 

De oplossingenverzameling is {x ( R (
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Voorbeeld 2.
Los op : tan 3x ( 
[image: image6.wmf]3
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Stap 1.  Los op : tan 3x = 
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Stap 2.    
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De hoeken 3x die aan de ongelijkheid voldoen zijn bepaald door :
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Stap 3.
 



De oplossingenverzameling is {x ( R (
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Voorbeeld 3.
Los op : cos 2x (  
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Stap 1.  Los op : cos 2x = 
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Omdat we in stap 2 zullen werken met hoeken 2x die tussen 0 en 2( liggen, noteren we de tweede reeks oplossingen van de vergelijking in een aangepast vorm :  
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Stap 2. Stel zelf de hoeken 2x die voldoen aan de ongelijkheid voor op de goniometrische cirkel.

Stap 3.
{x ( R (
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Werkopdracht 5
Los de volgende goniometrische ongelijkheden op :

1 sin x ( 
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Oplossingen.
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